KOHCIIEKT YPOKA ITO MATEMATHUKE 4 KJIACC
KTO MJIM YTO ABUXETCSA BBICTPEE?

IHenu: pgare IPEACTaBIECHUE O CKOPOCTU IEPEABIIKCHHS PA3IUYHBIX TEJ; YYUTh
ONpenensaTh, KTO WM YTO ABWXKETCS OBICTpee; pacrojiaratb CpeIcTBa MNEPEIBHKEHHUS IO
MOPSAAKY OT CaMOro OBICTPOrOo K CaMOMY MEAJICHHOMY; NMPUBOAUTH MPUMEPHl U CPaBHUBAThH
CKOPOCTB IIEPEABUKECHUS KUBOTHBIX.

Xox ypoka

1. Oprann3auMoOHHbII MOMEHT.
- 31paBcTByiiTe, pedsaTa. [Ipo3BeHeN 3BOHOK U CMOJIK HAYUHACTCS YPOK.
2. YCTHBIM cyeT.

1. Beruncnure pesynbrar. Haliiure «J10ByIIKY»:

9-0 1+9 9:9
9-0 9:1 9+0
9+1 0-9 9-1
0:9 9:0 1-9

2. 3agaHue Ha cMmekanky. /IBa manpumka wurpand B maxmarbl 40 MuHyT. CKOJBKO
BPEMEHH UTPAJl KAKJIBINA U3 HUX?

3. Y crona 4 yrna, onuH oTniiiid. CKOJIBKO YTIIOB OCTANIOCH?

4. ITpoBepbTe, BEPHBI JIM PABEHCTBA:

7 xm 080 M = 70800 m 44 30 mun = 430 muH

10 T 300 xr =10300 r 8 muH 20 ¢. =500 ¢

3. CooO1ienne TeMbl YPOKa
[TocMoTpuTe Ha nocKy. CpaBHUTE Napbl KAPTUHOK. UTO BbI MOXeETE 0 HUX cka3aTh? [1o
KaKOMY IIPU3HAKY OHU OTIWYAIOTCS APYT OT Jpyra?
Kak BbI nymaere kakasi Tema Hariero cerofusiHero ypoka? (Kto wiu uto nBrmkercs ObicTpee)
Kakyro 1ienb Mbl moctaBUM? (HAy4UTHCS ONIPEACIIATh, KTO UM UYTO JIBHXKETCS ObICTpEE)

4. PaGorTa no yueOHMKY.

3amanue 263. CnopTcMeH MoJ KakKuM HOMEpPOM MpoOekall JTUCTAHIMI0 ObICTpee BCex
OCTAJIbHBIX y4acTHUKOB? (100 nomepom [.) Kakum oOpa3oM Cyapu COPEBHOBAHUN PEIIAIOT
BOIIPOC O TOM, KTO KAaKO€ MECTO JOJDKEH 3aHATh? (Pesyrbmamsl HA0O pacnonoxcumo
nopsoke gospacmanusi. Kmo nompamun menvue epemenu, mom u nobeou.)

3ananue 264. 3a nepBblil yac MyTH TYPUCTHI NPOUUIM 5 KM, a 3a BTOpOU 4ac — 4 KM.
Korma Typuctsl mum ObicTpee: B T€USHHE MEPBOTO Yaca WM BTOporo? (B meuenue nepsoco
yaca, Ko2oa npouiiu OonbuULee paccmostue.)

3amanue 265. Ha apTomoOuiie 3a oJlHy MUHYTY MOHO MpoexaTh 2 KM, a Ha TMoe3Jie 3a
onny muHyTty 1500 m. YUto B 3TOM ciydae aBuxetcs memiennee? (1loezo.)

2 xm = 2000 m 2000 m > 1500 m
S. ®usmMuHyTKA.



6. PadoTa o Teme ypoka.

3amanue 266. [Ipu camoit ObicTpoil x0ab0e Muilla MOXKET 3a OJMH 4Yac MPEOA0JIETh
paccrosinue 3 kM. CmoxeT i Muma 3a 1 yac 30 munyt npoiitu 5 kM? (He cmoorcem. 3a 30
munym on npotidem I km 500 m. A 3a 1 4 30 mun — 4 xm 500 m.)

3amanue 267. Pacnonoxure cheayrolire CpeicTBa MNEPEIBIKEHUS] MO TOPAIKY OT
camoro OBICTPOrO K CaMOMY MEJIEHHOMY:

a) pakera; 0) caMoJIET B) BEPTOJET; T) aBTOMOOWIIB; 1) BEJIOCHUIIET; €) JIoAKa Oe3 MOoTopa.

3ananue 268. IlpuBenure mnpuMepsl KUBOTHBIX, KOTOPbIE MOIYT OYE€Hb OBICTPO
nepeBUraThbes 1o 3emiie. (Jlowaos, 60k, 3aay, anmuiona, cenapo.) KTo u3 3Bepeit cauraercs
caMbIM ObICTpBIM? (I enapo.)

3amanue 269. Kakue *KUBOTHbBIC MEPEIBUTAIOTCA MO 3€MJI€ OYEHb MeIJIeHHO? (Viumka,
yepenaxa, 3meu.)

3amanue 270. ABTOMOOWIb, JBUTAsICh PaBHOMEpPHO, mpeojaoieBaeT 80 kM 3a 1 uac.
CKoOJIBKO KHMJIOMETPOB OH Tipeojoeet 3a 120 mun? (160 km.)

120 MuH =2 9 80 - 2 =160 (xkm)

— CKOJIBKO KMJIOMETPOB aBTOMOOMIIb nipeojoieeT 3a 30 Munyt? (40 km.)

60 : 30 =2 (paza) 80 : 2 =40 (xm)

— CKOJIBKO KHJIOMETPOB aBTOMOOMJIb TipeooieeT 3a 15 munyt? (20 km.)

60 : 15 =4 (paza) 80 : 4 =20 (km)

— Ha xakoM TpaHCIIOpTHOM CPEACTBE MOKHO 3a 1 "ac npeononers paccrogaue B 1000 km?
(Ha camoneme.)

7. ®poHTaILHAs padoTa.

1. Pemnre 3agady. [1ouToBbIi TOMyOb TOMKEH TOCTAaBUTH JIOHECEHUE Ha paccTosiHue 130
kM. CkopocTb rosy0st 50 kM/4. YcneeT v roay0b JOCTaBUTh 3TO JOHECEHUE 3a 3 u?

2. 3HaeTe Jv BbI?

 Caifraku HaceqstoT MOJYyNYCThIHM U cyxue ctenu EBpasum. Ilo riankoil paBHUHE 3TH
CTPEMUTENbHBIE aHTUJIOIBI MOTYT MYAThCsl CO CKOPOCThIO 80 KM/H.

« Camas kpymnHasg ntuna — agpukaHckuil crpayc. B ciyyae omacHocTH cTpaychl OEryT co
CKOpOCThIO 70 KM/4.

* CaMoe OBICTPOHOTO€ KMBOTHOE Ha 3emie — remapA. B moroHe 3a KONBITHBIMH Ha
KOPOTKHUX TUCTAHIIMAX Temap]] MUUTCS CO CKOPOCThIO 80 KM/H.

» 3emusiHas Kykymika HacenseT cyxue paBHMHBI CIIIA m Mekcuku. JKuer Ha 3emie u
JeTaTh He Jo0uT. 3aTto Oeraet ObICTpee BCEX MPYTUX JICTAIOUIUX IITHUII, pa3BUBas CKOPOCTh J0
25 xM/u.

— BrIpa3uTe gaHHbIE CKOPOCTH B METPAXx B 4Yac.

8. UTor ypoka.
— YT0 HOBOIO y3HalM Ha ypoKe?
- UTo NOoHpaBUIOCH?
3anuceiBaem JI/3 : Pab.tetp. cTp.39 Ne3



